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Ata da octingentésima nonagésima segunda (892ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos vinte e sete (27) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de
presença:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cfKVszLam2ZxqYQiVA8RgZb6E
KIfQI4qhWhD5QqYe9Q/edit?usp=sharing, para discutir os seguintes pontos de
pauta: 1. Comunicações; 2. Homologação da ata da 890ª reunião ordinária; 3.
Ordem do dia.Após a verificação do quórum necessário para a realização da
assembleia, o professor Rodrigo Freire começou a reunião com os informes da
Direção do CCHLA: (i) o presidente do Conselho atualizou as informações sobre o
processo de edição dos livros do CCHLA, informando que ainda não foi solucionado
o problema; há uma reunião agendada com o Reitor para verificar a possibilidade de
publicação em formato de e-book. Muitos conselheiros se mostraram extremamente
insatisfeitos com a situação, pois muito esforço e tempo de trabalho investido, pelos
autores e organizadores, que não está sendo considerado; todos foram unânimes
na opinião de que algo precisa ser decidido o quanto antes. (ii) Logo após, os
professores Rodrigo Freire e Marcelo Sitcovsky mencionaram acerca do imbróglio
causado por uma consulta jurídica feita pela Pró-Reitoria de Graduação ao
Procurador da UFPB sobre a validade ou não das cerimônias de colação de grau
feitas ainda este mês no formato remoto; segundo o parecer do Procurador Jurídico,
as cerimônias deveriam ser consideradas inválidas e todo o procedimento deveria
ser refeito de forma presencial; conforme relatado pelo professor Marcelo Sitcovsky,
causou-se um enorme mal estar entre os estudantes que haviam colado grau e
acabou refletindo em inúmeras reclamações na Secretaria do CCHLA; entretanto, o
caso foi resolvido, pois outras Direções de Centros de Ensino da UFPB, que
também haviam realizado cerimônias virtuais, se manifestaram e solicitaram ao
Reitor que convalidasse os atos, o que acabou acontecendo ontem, vinte e seis de
julho. (iii) Na sequência, o Vice-Diretor disse que os Diretores de Centro solicitaram
ao Reitor o agendamento, em caráter de urgência, de uma reunião de CTA
(Conselho Técnico Administrativo) para tratar de assuntos orçamentários, pois há
vários obstáculos para manter as contas da UFPB, além dos inúmeros problemas
de infraestrutura que precisam ser vistos e solucionados de forma prioritária; o
Diretor do CCHLA informou que houve um remanejamento de orçamento para
garantir a manutenção dos telhados das salas de aula do Bloco IV e o telhado de
todo o Bloco V, incluindo as salas de aula, além da instalação de aparelhos de ar
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condicionado em todas as salas de aula desses dois blocos e do Bloco A; segundo
o Diretor já estão empenhados e liberados os recursos financeiros para as
empresas iniciarem os serviços; o processo referente à Clínica de Psicologia ainda
aguarda liberação de recursos da Reitoria para que a Ordem de Serviço seja
autorizada e portanto iniciadas as obras. (iv) Em seguida, o professor Marcelo
Sitcovsky disse que, recentemente, esteve na Comissão Permanente de Pessoal
Docente (CPPD) para questionar sobre a demora na análise dos processos de
progressão e de promoção funcional; o Vice-Diretor sugeriu que fosse encaminhado
ao Presidente da CPPD, em nome do Conselho de Centro, uma solicitação de
mudança nos regimentos da UFPB para que os processos sejam apreciados de
forma mais célere. Os conselheiros presentes concordaram com a emissão desse
documento a ser enviado à CPPD. (v) Depois, o professor Rodrigo Freire comunicou
sobre a chegada de trinta e cinco novos computadores ao Laboratório CHIP,que o
ambiente está sendo recuperado no sentido de garantir melhores condições de
funcionamento e até o dia quinze de agosto estará em pleno funcionamento; além
disso, a Biblioteca setorial também receberá manutenção de telhado e
ar-condicionado nos próximos dias. (vi) Logo após, o Diretor do CCHLA falou sobre
o relatório final emitido pela Auditoria Interna da UFPB; ele disse estar satisfeito com
a análise da AudIn, pois eles detectaram exatamente os mesmos problemas que o
CCHLA já está empenhado em resolver, inclusive a reformulação do regimento
interno do Centro. Findos os informes, o Presidente do Conselho passou ao
segundo ponto da pauta: 2. Homologação da ata da 890ª reunião ordinária. Em
discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em
votação, o referido documento foi aprovado por maioria dos votos (vinte e nove
votos favoráveis e três abstenções). Em sequência, o professor Rodrigo Freire
passou à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link:
https://bit.ly/pauta_892_reuniao_cchla há os resultados da votação. Não havendo
mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui segue a
lista dos Conselheiros presentes nesta
reunião:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cfKVszLam2ZxqYQiVA8RgZb6EKI
fQI4qhWhD5QqYe9Q/edit?usp=sharing. João Pessoa, vinte e sete de julho de dois
mil e vinte e dois.
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